

企业刊物

15 2020.04  
总第15期  
内部刊号: SZ-200401TX

# 工匠

诚信立业 创新经营

团结协作 明责担当

务实敬业 共存共赢



公司地址: 西安经济技术开发区凤城十二路首创国际城 25 幢 A 座 1706 室  
联系电话: 029-86183551  
网 址: [www.sxsztz.cn](http://www.sxsztz.cn)

陕西盛泽通信工程有限公司



## 目录 Content

### 施工管理

- 1、公司顺利通过“第一批”复工审核.....(01)
- 2、绥延高速清子线机电项目前期勘查顺利完成.....(02)
- 3、西安地铁十四号线弱电项目顺利启动.....(03)
- 4、加强技能培训 提升业务水平.....(04)

### 综合管理

- 1、通信工程施工总承包二级资质获批通过.....(05)
- 2、年度库房物资盘点完成.....(06)

### 盛泽文化

- 1、三月份最佳员工表彰.....(07)
- 2、逆势而上 知势而为.....(08)
- 3、心得体会.....(09)

## 公司顺利通过“第一批”复工审核

“武汉，加油”开启了2020年历史新纪元，“钟南山”成为了2020年新时代偶像，“连花清瘟胶囊，医用口罩，消毒液”成为了2020年畅销产品.....有人在难忘又珍贵的抗疫日记中写道。疫情当下，全国成千上万企业被迫按下暂停键，这无疑是对各行各业平稳运行的一记重创，面对现状，疫情仍在蔓延，生活还得继续。

公司密切关注政府发布企业复工复产通知，积极筹备防疫物资，组织人员对办公区域进行全面消杀，2月24日，顺利获得经开区批准，成为第一批复工建筑企业，积极响应政府号召，贯彻落实企业复工防控要求，对复工人员分批次返工并进行核酸检测，复工当日，公司下发《机关疫情防控应急预案》《库房疫情防控应急预案》文件，复工人员签署承诺书，坚持佩戴防护口罩，做好日常通风，每日监测体温，同时，在保证公司内部人员安全的情况下“外防输入”，严格对外来人员进行登记测温及酒精消毒，公司充分考虑复工人员就餐不便诸多问题，及时开办员工食堂，解决员工后顾之忧。

疫情防控不容懈怠，复工复产势在必行。公司复工以来，高度重视员工身体健康和安全，各项防疫措施落地化管理得到有效实施，全力保障施工任务如期推进。

## 绥延高速清子线机电项目前期勘查顺利完成

2月24日，经西安市经开区批准，公司获得复工许可，秉持“坚持做好疫情防控，坚决保障员工生命安全”的理念，严格执行政府相关管理条例，实现全面复工复产。

经中铁八局绥延项目部复工同意，公司第一施工队于2月29日前往绥延高速公路项目驻地，展开绥延高速清子线施工界面前期勘查工作，按照公司疫情防控要求，每日两次测量员工体温，早、中、晚对驻地区域、随行车辆进行三次消毒，人员居住及饮食采取间隔措施，积极做好各项疫情防控措施，确保施工勘查工作正常推进。

第一施工队对清子线施工段内道路通信管道、桥梁托架、管箱、预埋横向管道的数量、位置以及施工界面成形情况进行核实，依据施工图纸对监控基础、人井位置准确标注、统计，对现场与图纸不符的情况进行详细记录，以便进一步优化施工方案。



防疫与施工并行的特殊时期，第一施工队在做好自我防护的同时，顺利完成该项目前期勘查与准备工作。

## 西安地铁十四号线弱电项目顺利启动

在公司地铁十四号线弱电项目部的精心组织和安排下，西安地铁十四号线弱电项目顺利进场。

2020年3月21日，项目部技术人员正式进入地铁十四号线各施工站点，开始熟悉现场及设备点位。进场前，我公司参建全体施工人员参加总包单位召开的安全技术交底会议，会上对项目的节点工期、施工计划、材料到货时间进行了具体阐述，明确了参建各方的施工任务，制定施工技术及管理要求。



项目负责人组织各站技术人员严格对照设计图纸，对已具备施工条件的墙面测距，定位，画线等，搭建施工材料加工区工棚，制订可行的施工计划，为后期施工做好一切准备。

“春风吹，战鼓擂”，因疫情推迟返岗的我们，骨子里充满着干劲，我们将会把这积攒了许久的力量化为前进的动力，严格按照施工工艺规范要求，做好施工安全防护，确保优质高效的完成该项目建设。



施工记录	
工程名称:	西安地铁十四号线
施工地点:	南原路站
施工内容:	加工区工棚搭建
施工人数:	5人
地址:	西安市未央区元光东路在西安北站附近
时间:	2020-03-21 18:45:14
天气:	多云 6度 西风3级 湿度35%



## 加强技能培训 提升业务水平

公司在复工之际，对施工生产部门员工进行了技能培训，此次培训由前期线上理论知识培训转为线下实操技能培训，采用“面对面、手把手、一对一”的精英教学模式精准培训，全面提升员工独立作业能力。



培训内容主要包含通信光电缆接续与测试、标准化机房设备布线、常见通信故障排除与解析等，培训讲师倾其多年在施工现场的工作经验详细讲解通信相关的知识技能、操作技巧，在培训现场模拟实战演练，员工们反复练习，掌握操作

要领，提高熟练程度，练习中随时提出问题，针对个人遇到的典型问题讲师会组织大家共同讨论，加深典型案例的巩固学习。



此项培训工作得到公司领导的高度重视，公司领导走进培训现场，为一线员工指导点评，进一步调动员工的学习积极性，激发员工培训热情，通过本次培训，我们找到了努力的方向：勤学技能，苦练本领，提升基本素质；立足本职，爱岗敬业，提升业务水平。



2020年3月19日，经陕西省住房和城乡建设厅许可，公司顺利通过通信工程施工总承包二级资质申请。

这是对公司管理水平和业务能力的充分肯定，象征着公司综合实力的提升，对外彰显公司实力，对内鞭策员工自我提升，是员工前进的方向和指引，为公司发展奠定基石。

这是公司全员三年以来不懈努力的硕果，是工程人的勋章，更是勉励，是鼓舞，更是新的起点。我们会不断完善企业管理机制，加强现场施工管理，培养创新型技术人才，我们将始终坚持倡导和培育“诚信立业、创新经营、团结协作、明责担当、务实敬业、共存共赢”的企业精神，以市场为导向、技术为龙头、管理为基础，培养、建立过硬的施工管理团队，不断进行技术创新和管理创新，进一步提升综合实力，增强竞争力，致力于创建更多优良建筑产品。



## 年度库房物资盘点完成

2020年3月，公司抽调各部门员工对库房物资进行分类归置整理，对现有物资核对清点，统一登记形成最新管理台账，进一步提升库房物资规范化管理水平。



在大家的共同努力下，经过一周时间，现已将库房区域物资转运、各类材料及工器具归类、线缆整理等工作全部完成，充分保障后期库房有序管理，后期公司会持续加强库房物资台账及出入库记录更新管理，便于及时储备及调配物资。

## 三月份最佳员工表彰

在新冠肺炎疫情防控的非常时期，常盼同志积极主动和项目部联系，复工第一时间带领第一施工队逆行而上进驻施工现场，为绥延清子线开工做足准备；在施工过程中，他始终能坚持全程跟踪指导，及时发现施工中出现的各种问题并予以纠正，避免了返工现象的发生，确保标段内的工程质量。

一心向前，疫情期他在公司线上培训考核中表现优异，成绩名列前茅，他在培训中乐学，施工中实干的工作态度深受领导赞扬。



希望常盼同志能不断提升自己，总结施工方法，创新施工工艺，争做经验型、创新型新生力量，为公司全体员工做表率！



常盼在去年曾多次被评为最佳员工，他不骄不躁，



## 逆势而上 知势而为

公司自成立以来，始终秉承“盛于合、泽于众”的核心理念，弘扬“积厚德、存正心、乐敬业、诚为本”的价值观，近日，为加强团队建设，营造良好学习氛围，公司创办文化宣传墙体，显企业精神，展员工风采。

2020年初，由于新型冠状病毒疫情影响，施工任务无法正常推进，公司在大环境经营不利的条件下，积极做好疫情防控，实现全面复工复产。复工首次会议宣布实行新版管理制度，全员薪资整体上调，考虑到员工出行难、吃饭难等问题，公司一一推行应对措施，将上班时间调整为早十晚四，紧随疫情防控趋势及时更新调整，午间提供员工餐饮，践行企业精神，诠释人文关怀，“以人为本”尽显仁义姿态，更是反映出公司愿与众人“同风雨，共抗疫”的坚定决心。

近期，公司各部门组织召开内部会议，对管理制度及企业文化进行深度宣贯学习，凝聚团队力量，公司以“奖多于罚”的鼓励型方式培养员工主人翁意识，充分调动工作积极性。

企业文化乃企业之灵魂，在企业精神的引领下，公司重视培养灵魂相契合、敢闯敢拼、技艺精湛的团队，与员工共同进步与发展。

## 心得体会

—— 边跃波

几天的培训转眼间已经结束了，通过这次培训使我对通信工程技术有了一个全面的认识 and 了解。

本次培训课程的安排由浅入深，循序渐进，课程主要针对铁路通信工程技术实操技能培训，学习开剥光缆与束管、光纤熔接、封装接头盒以及附加的光缆绝缘节，学习通信电缆开剥及接续、网络配线及网线终端制作、线缆绑扎、市话电缆识别及成端等知识，整个过程由易到难，在夯实基本功的前提下，提升技能水平，每日培训结束，总结回顾当天出现的操作失误，反思原因，进行针对性巩固记忆，培训效果事半功倍。



通过这段时间对通信工程技术的系统学习，我获益匪浅，让我对通信工程技术有了一个完整而全面的认识，对我今后的工作有很大的帮助。